

她是《夏洛特烦恼》中的秋雅，也是《流浪地球》中的韩朵朵

王智：演员与角色互相成就



很多观众认识演员王智，是通过近年来火出圈的电影《流浪地球》。在这部科幻片中，她很好地诠释了韩朵朵的酷飒与坚韧。

王智毕业于中央戏剧学院，进入演艺圈后出演了一系列影视剧。其中，《夏洛特烦恼》中的“秋雅”性格鲜明，为她打开了知名度。

拍摄《流浪地球》时，导演郭帆抛来了橄榄枝，邀请她饰演韩朵朵，王智一口答应下来。拍第二部时，王智剪掉了长发，短发造型加上行云流水的打戏，让她在剧组获得了“智哥”的称呼。

聊起以往塑造的人物，王智认为，角色和演员本身是互相成就的关系，要看缘分。“不断让自己变得更好，慢慢提升思考能力，随着自己越来越成熟，在作品中诠释的东西会不一样”。

王智的人生态度是简简单单的一句话，“选择做自己喜欢的事情，永远保持一种孩子般的心态”。

一个难得的学习机会

演员的想法，在拍摄过程中给予充分信任，这也使得演员可以发挥自己的潜力。

“有一场戏是在雪地里，韩朵朵生病后戴着假发出来，一家三口坐在长椅上。”为了准确描摹人物的心理状态，王智按照剧本提示演完后，又

为这场戏额外设计了几种表现方式。

不同的心理状态和演绎方式，很可能让一句台词产生不同的效果，王智和搭档们经常会这样在拍摄过程中不断摸索，“如果能演出不一样的感觉，郭帆导演也会肯定你的想法”。

勇敢无畏的韩朵朵

能看起来像中年人。”王智并不避讳当时年龄给表演带来的困难，“你的眼神、声线乃至身体状态，要尽可能恢复到年轻的感觉。”在正式进组前，王智先做了一些训练，争取让自身状态更加神清气爽。进组后，她又和其他演员一起接受了系统的训练，以求更贴近角色设定和故事情节。

《流浪地球2》中有个经典画面

——韩朵朵佩戴机械臂一拳击飞反派。镜头不长，拍摄花费的精力却不少，就韩朵朵从玻璃飞出来那一拳，一个角度就拍了四十多条。

在剧组里，这种抠细节的情形很常见，目的在于为观众创造好的观影感受。王智说：“机械臂的重量加上频繁吊威亚，这不是我一个人能完成的事情，靠的是整个剧组密切的配合。”

呈现每个角色的血肉

2004年，王智考入中央戏剧学院，后来顺利进入演艺圈。2015年，喜剧电影《夏洛特烦恼》上映，王智饰演校花秋雅，知名度迅速上涨。

因“秋雅”而爆红之后，王智并没有向外界预料的那样马上拼命接戏，而是迎来了一个沉淀期。其间，她看了很多经典电影，沉下心来读书或旅行，拓展眼界。

“人生这一路上就是走走停停，不可能一直忙碌，也不可能一直清闲。机会要靠自己争取，保持一个好的状态和心态，对自己来说也是一件很愉悦的事情。”王智说。

从秋雅到韩朵朵，王智成功塑造了两个性格迥异的人物，但她并不认为这是转型：“演员应该在接到不同角色时，呈现出每个角色的血肉。大家能够看到不

同的我，是因为我就在角色之中。”

“作为演员，我接到一部戏一定要全心全意投入进去，才能很好地完成角色。”王智将“努力”视作自己演技进阶的首要条件，“天赋不是每个人都有的，要靠后天的努力和坚持。”

她很好地实践了这一点：拍摄《流浪地球2》时推掉了其他工作，将大部分精力放在拍戏、如何诠释“韩朵朵”之上，再加上准备训练，为这一个角色，基本花掉了近一年的时间。

身为演员，很难预设未来会遇到什么样的角色。王智说，之后想出演一部喜剧动作片，“喜剧与动作片相结合，或许对演技是个挺大的考验，我想尝试一下”。

聊到《流浪地球》第三部的话题时，她的声音轻快且充满期待，“前两部把韩朵朵的结局写得有点‘狠’，不知道她能不能复活。如果有机会，我当然愿意继续出演。”上官云

王智饰演韩朵朵



“金爵”三十而立

据新华社电 第25届上海国际电影节9日晚在上海大剧院揭幕。电影节期间，有近450部中外佳片展映，53部作品入围金爵奖五大单元，角逐相关奖项。

今年是上海国际电影节和金爵奖诞生30周年，三十而立的“金爵”流光溢彩。上海国际电影节组委会特别举办“三十‘光’年”展览，在历史悠久的上海大光明电影院展示组织方和广大观众30年来收藏的“电影节记忆”，这也是中国电影砥砺前行、走向世界的珍贵历史见证。

本届电影节征片周期内，有超过128个国家和地区的近8800部作品报名参赛、参展。华语影片也在金爵奖竞逐中展现实力，《不虚此行》《第八个嫌疑人》《寻她》入围主竞赛单元，《梅的白天和黑夜》《乘船而去》《漫漫长日》《白日之下》《年少日记》《喜欢高兴爱》入围亚洲新人单元，《少女与马》《钟馗》分别入围纪录片单元和动画片单元，它们都将在本届电影节期间进行世界首映，同时角逐本届金爵奖各单元大奖。

金爵奖各奖项将于17日晚揭晓。

《变形金刚7》票房破亿



9日，电影《变形金刚：超能勇士崛起》(又称《变形金刚7》)在中国内地正式公映。据猫眼专业版数据，影片上映2天，票房破1亿元。

故事设置在1994年，作为全新篇章的起点。这一次的战争不再只有汽车人和霸天虎，巨无霸、恐惧兽和龙头部队等也加入其中，展现更多维的变形金刚宇宙。

此次片中出现了汽车人、巨无霸和恐惧兽三大阵营。其中汽车人阵营包括擎天柱、大黄蜂、幻影等；巨无霸阵营包括猩猩队长(擎天圣)、黄豹勇士、飞箭勇士等；恐惧兽阵营则包括宇宙大帝、天灾、夜莺等，不少角色都在这部电影中首次登场。新晋奥斯卡最佳女主角杨紫琼在片中给飞箭勇士配音，该角色也是首次登场，戏份很重要。

影片启用了安东尼·拉莫斯饰演男主角诺亚，其在片中因为偷了一辆保时捷“幻影”而被卷入这场争端。安东尼·拉莫斯是新一代《变形金刚》电影的主角，他在此前的线上采访中透露：“我读了剧本，几乎兴奋得将它们扔得满地都是。”在拍摄时，大部分特效镜头都由他自己完成。

福缘殡仪一条龙

24小时服务电话 **400-0785-789**

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

分类信息

刊登热线
6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 1395328652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号调

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线：**6630888**